



УКРАЇНА

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
**КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

вул. Чорноморського козацтва, 66а, м. Одеса, 65003, тел. 32-33-48, факс 32-33-12,
E-mail: komisiya-teb@meta.ua

ПРОТОКОЛ № 30

**позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій облдержадміністрації
від 10 липня 2020 року**

м. Одеса,
проспект Шевченка, 4,
каб. 632, 10.00

Головував: перший заступник голови обласної державної адміністрації
В'ячеслав ОВЕЧКІН

Присутні: члени комісії та запрошені (за окремим списком)

I. Щодо продовження здійснення контролю за виконанням карантинних заходів.

Відповідно до статті 29 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», постанов Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», від 20.05.2020 № 392 «Про встановлення карантину, з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів», в Одеській області станом на 10.07.2020 зафіксовано такі показники та їх співвідношення з критеріями:

- завантаженість ліжок у закладах охорони здоров'я, визначених для госпіталізації пацієнтів з підтвердженим випадком COVID-19, становить 17,4 відсотка, що у 2,9 рази менше визначеного критерію (не більше 50%);
- середня кількість тестувань методом полімеразної ланцюгової реакції та імуноферментного аналізу становить 20,3 на 100 тис. населення протягом

останніх семи днів, що менше цільового показника на 15,4% (не менше 24 на 100 тисяч населення) – не відповідає. В області всього за останні 7 днів методом ПЛР проведено 3360 тестувань, в середньому за добу – 480, методом ІФА проведено 1982 тестування, в середньому за добу – 283;

- коефіцієнт виявлення випадків інфікування COVID-19 становить 9,9 відсотка, що відповідає цільовому показнику (менше 11 відсотків);

- показник інцидентності (загальна кількість нових випадків COVID-19 за останні 7 днів на 100 тис. населення) по області становить 2,0.

Враховуючи, що показник зростання випадків інфікування становить менше 8 відсотків на 100 тис. населення, цей показник не розраховується.

Таким чином, за показниками завантаженості ліжок у закладах охорони здоров'я, середньої кількості тестувань методом полімеразної ланцюгової реакції та імуноферментного аналізу, коефіцієнту виявлення випадків інфікування COVID-19 Одеська область відповідає критеріям на послаблення карантинних заходів, за показником інцидентності (загальна кількість нових випадків COVID-19 за останні 7 днів на 100 тисяч населення) – не відповідає.

Висновок: послаблення протиепідемічних заходів, спричинених коронавірусом SARS-CoV-2, на території Одеської області з надання дозволу закладам охорони здоров'я на проведення планових заходів з госпіталізації, поновлення роботи амбулаторно – поліклінічних закладів на теперішній час не доцільне.

З метою запобігання поширенню на території області гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, з урахуванням епідемічної ситуації у регіоні, комісія

ВИРІШИЛА:

1. ДУ «Одеський ОЛЦ МОЗ України» продовжити моніторинг показників оцінки епідемічної ситуації, визначених п. 4 постанови Кабінету Міністрів України від 20.05.2020 № 392 «Про встановлення карантину, з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів» (зі змінами та доповненнями).

Невідкладно

2. Суб'єктам господарювання всіх форм власності, райдержадміністраціям, сільським, селищним, міським радам

2.1. Забезпечити виконання вимог ПКМУ № 392 від 20.05.2020 із змінами від 08.07.2020 ПКМУ № 588 зокрема щодо заборони роботи після 23-ї та до 7-ї години розважальних закладів (нічних клубів), а також з наданням послуг громадського харчування з організацією дозвілля або без нього (ресторанів, кафе, барів, закусточних, їдалень, кафетеріїв, буфетів тощо), закладів культури, крім кінотеатрів та крім діяльності з наданням послуг громадського харчування із застосуванням адресної доставки замовлень та замовлень на винос та інших пунктів.

Невідкладно

2.2. На місцевих комісіях з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій розглянути питання щодо режиму роботи закладів різної форми власності та протиепідемічні заходи відповідно до ПКМУ № 392 від 20.05.2020 із змінами від 08.07.2020 ПКМУ № 588

На період дії карантину

3. Райдержадміністраціям, сільським, селищним, міським радам разом із суб'єктами, які здійснюють організацію та проведення масових спортивних заходів (крім заходів національних збірних команд України та Української асоціації футболу):

3.1. Під час організації та проведення масових спортивних заходів забезпечити дотримання учасниками та особами, які безпосередньо задіяні в проведенні заходу, вимог постанови Кабінету Міністрів України від 20.05.2020 № 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» та вимог постанови Головного державного санітарного лікаря України від 03.07.2020 № 40 «Про внесення змін до Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів в деяких закладах фізичної культури та спорту на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)».

Невідкладно

3.2. Погоджувати з управлінням фізичної культури і спорту облдержадміністрації проведення масових спортивних заходів обласного рівня, а також документацію на проведення таких заходів.

Постійно

4. Головному управлінню Національної поліції України в Одеській області, Головному управлінню Держпродспоживслужби в Одеській області організувати контроль за неухильним дотриманням виконання вимог ПКМУ № 392 від 20.05.2020 із змінами від 08.07.2020 ПКМУ № 588 щодо дотримання суб'єктами господарювання різної форми власності протиепідемічних заходів, в частині режиму роботи розважальних закладів (нічних клубів), а також суб'єктів господарської діяльності з наданням послуг громадського харчування з організацією дозвілля або без нього (ресторанів, кафе, барів, закусточних, їдалень, кафетеріїв, буфетів тощо), закладів культури, крім кінотеатрів та крім діяльності з наданням послуг громадського харчування із застосуванням адресної доставки замовлень та замовлень на винос та інших пунктів.

Невідкладно

II. Про введення обмеження руху великовагових транспортних засобів дорогами загального користування.

Керуючись частиною 1 статті 41 Закону України “Про місцеві державні адміністрації”, статтею 33 Закону України “Про автомобільні дороги”,

частиною 2 статті 29 Закону України “Про дорожній рух”, на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 27 червня 2007 року № 879 „Про заходи щодо збереження автомобільних доріг загального користування” (зі змінами), з метою недопущення руйнування автомобільних доріг загального користування на період підвищення температури повітря понад +28° С комісія:

ВИРІШИЛА:

1. Райдержадміністраціям, сільським, селищним, міським радам, управлінню комунікацій та інформаційної політики обласної державної адміністрації через засоби масової інформації забезпечити інформування автоперевізників про введення обмеження руху для великовагових транспортних засобів.

У період спекотної погоди

2. Управлінню транспортно-комунікаційної інфраструктури обласної державної адміністрації звернутися до керівників портів в Одеській області щодо забезпечення обмеження виїзд з території портів великовагового транспорту в період спекотної погоди з 10.00 до 22.00.

У період спекотної погоди

3. Управлінню патрульної поліції в Одеській області Департаменту патрульної поліції України організувати на автомобільних дорогах загального користування державного та місцевого значення постійний контроль за рухом великовагових транспортних засобів загальною вагою понад 24 тонни і навантаженням на вісь понад 7 тонн.

У період спекотної погоди

4. Управлінню Укртрансбезпеки в Одеській області спільно з Управлінням патрульної поліції в Одеській області здійснювати постійний габаритно-ваговий контроль за рухом великовагових транспортних засобів.

Невідкладно

III. Про визначення рівня надзвичайної ситуації, яка сталася у Болградському та Ренійському районах області в результаті значних дощових опадів, та виділення коштів на ліквідацію наслідків негоди.

У результаті несприятливих погодних умов з тривалими грозовими дощами 30 травня, 04 червня, 23 червня 2020 року на території Болградського району та 13-14 червня 2020 року на території Ренійського району Одеської області виникла надзвичайна ситуація, що призвела до руйнування мосту, доріг, замулення водовідвідних каналів Виноградівської сільської ради Болградського району та руйнування доріг у с.Долинське і с.Нагірне Ренійського району.

Значними дощовими потоками води спричинено неможливість користування проїзними частинами доріг та заблоковано виїзди з прибудинкових територій мешканців населених пунктів.

Загальна сума збитків становить: у Болградському районі – 12,766 млн. грн., у Ренійському районі – 13,828 млн. грн.

З метою вирішення питання про відшкодування завданих збитків комісія

ВИРІШИЛА:

Відповідно до підпункту 11 розділу II Класифікаційних ознак надзвичайних ситуацій, затверджених наказом Міністерства внутрішніх справ України від 06.08.2018 № 658, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 28 серпня 2018 року за № 969/32421, Національного класифікатора надзвичайних ситуацій ДК 019.2010, пунктів 5.3 та 9 Порядку кваліфікації надзвичайних ситуацій за їх рівнями, (НС, збитки перевищили 15 тис. мінімальних розмірів заробітної плати), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.03.2004 № 368, **ситуацію**, що склалася у с. Виноградівка Болградського району, с. Долинське, с. Нагірне Ренійського району Одеської області внаслідок несприятливих погодних умов у травні-червні 2020 року, попередньо **класифікувати як місцевого рівня** (код надзвичайної ситуації 20311– НС, пов'язана з сильною зливою (кількість опадів 30 мм і більше тривалістю 1 година й менше).

1. Департаменту з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації підготувати і направити до ДСНС України звернення та перелік документів для надання експертного висновку про рівень надзвичайної ситуації.

До 14.07.2020

2. Департаментам економічної політики та стратегічного планування, фінансів облдержадміністрації підготувати узагальнений висновок щодо підстав виділення коштів з резервного фонду обласного бюджету на ліквідацію наслідків надзвичайної ситуації у Болградському та Ренійському районах.

Після підтвердження рівня НС експертною комісією ДСНС

3. Контроль за виконанням рішення залишаю за собою.

Про виконання заходів протокольного рішення комісії поінформувати Департамент з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації у визначені строки письмово та на адресу upr_chs@ukr.net.

Перший заступник голови обласної державної адміністрації,
перший заступник голови комісії

В'ячеслав ОВЕЧКІН

Секретар комісії

Ірина БІЛОУСОВА